Ob6o3nauenne |[Mepxku Ha 84-ii] Mepku Ha
HasBanue mepox
MEpOK paszmep, cM ce0st, cM
IToyoOxBaT TaMu Cr 30,7
[Tomyo6xBaT Genep Co 44
JIIMHa CIIMHEI 10 TaJIUK Hcr 42,7
Jlnuna uzpenus Ju 60
ITpubaBka K MoJy0OXBaTy TATHH It 1
ITpubaBka K noayobxsary Oenep 116 3 3
Ne | O6o3naueHue Ha ®opmyna s |Pacuer Ha 84-i1] Pacuer Ha
Xox paboThl
/11 qepTexe pacueta pasmep, cMm cebs1, cM
IMocTpoenue ceTkn
1 Yron T IlocTpouts npsiMOii yrou IlocTtpoeHue
2 TH OnpenesuTh JJTHHY A3ICIHS Hu 60
3 TT, OnpenesuTh MHUPHHY U3ACTUsA Co6+116 44+3=47
4 TT,H.H ITocTpouTh NPSIMOYTOJILHUK ITocTpoeHue
5 Th OnpenenuTs MOJIOKEHUE JTHHUN Oeep Jcr:2 42,7:2=21,4
6 bb, IIposecTr JHHUIO Oenep ITocTpoeHue
7 TT, OmnpeesuTh MUPHUHY 33IHET0 NOJTOTHUINA TTy:2-1 47:2-1=22,5
8 T,b,H, IIpoBecTr JHHUIO OOKa ITocTpoeHue
Oﬂpelleﬂeﬂlfle IMOJIOKCHUS BBITAYEK HA NMepeJHeM U 3a/IHEM MOJTOTHHIIAX
9 bbs OnpenenuTs MOJIOKEHUE 3aTHEH BRITAUKU TT,:2-2 22,5:2-2=9,3 _
10 bsTs [IpoBecT CpeaHION JTMHUIO 3a/IHEl BBITAUKU IocTpoenue
11 biba OnpenenuTs MOJIOKEHUE MTePETHEH BEITAUKU T:T;:2-2 24,5:2-2=10,3 -
12 BaTa [IpoBecTH cpeqHIONO JIMHUIO NepeIHEl BBITAUKU ITocTpoenue
13 B2 OmnpenenuTp MOJI0KESHHE BEPLIMHBI 3aHEH /E=) 9 9
BBITAYKH
14 B4 OmnpenenuTh MOJI0KEHHE BEPLINHBI epeIHeH /e 4 4
BBITAYKH
15 B,1 OmnpeaenuTp MOJI0KEHHE BEPLUINHBI O0KOBON =1 1 1
BBITAYKH
Pacuer pacTBOpa BbITA4YEK
16 OnpeneuTh CyMMY BBITaYCK (Pa3HHUILY MEKIY (Co+II0) - (44+3)-
MOJIyo0XBaTOM Oeliep M MOJIy00XBAaTOM TAJIUH) (Ct+IIr) (30,7+1)=15,3
17 OnpenenuTsh pacTBOp OOKOBOW BBITAYKU 15,3:2=7,7
18 OmnpenenuTh pacTBOP 3aAHEH BbITAUKU 15,3:3=5,1
19 OmnpeeuTh pacTBOpP NepeiHel BEITauKn 15,3:6=2,6
HOCTpOeHl/Ie BbBITA4Y€K
20 OTJI0KUTH OT TOYKH T3 B 06f: CTOPOHBI 7.7:2=3.9
IOJIOBHHY pacTBopa OOKOBOW BBITAUKH
21 OT1n0%UTh OT TOukH T3 B ov6e CTOPOHBI 51:2=2.6
MOJIOBHHY PAacTBOpa 3a/IHEH BBITAYKH
29 OTJIO)KI/I’EB 0T TOUKHU T4 IOJIOBUHY pacTBOpa 2.6:2=13
HepeHEeH BhITAYKN
BBINOJIHUTD TOCTPOSHHE BBITAYEK U JIMHUK OOKa
23 MOCTPOCHUE
0 YEPTEKY
24 OO0BeCTH KOHTYp YepTexka CILIONIHOW OCHOBHOMN

JIMHUEH




